OMOZINONAIA

E

OMOZXITIONAIA EKITAIAEY TIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) — EITANAAHIITIKA OEMATA

: EIANAAHIITIKA OEMATA 2015
OJE! A E_IAMMA®)
NOLZILNOG G® m
TAZH: A’ TENIKOY AYKEIOY Q
MAGHMA: AAT'EBPA %;V

Hpepopnvia: Agvtépa S Tavovapiov
Aapkewa E¢étaonc: 3 d)psi\

AITANTHXEIX @

OEMA A

Al.
A2.
A3.

OEMA B éL\\f @

B1.

B2.

Yyohxo Bipirio oeh. 33.

Yyohxo Bipirio oeh. 71. @

i AdBoc @ @
ii.  AdBoc % %
iii. Tooto @ @

iv.  Addoc &

V. X®oTo %7 @

Eivon A =|4x 8|+ ~t... 1=4x-2|+1
i. Ao XE[Z, )<:>X22<:>X—220,6n7»a61’1 ‘X—Z‘zx—z

Onote A=4(x-2)+1=4x-8+1=4x-7.

. A<po'¥(—oo,2 & X<2Ex-2<0, hadh [x -2/ =—(x-2).

)
O@@A=—4(x—2)+1=—4x+8+1=—4x+9.

o ,+oo) etvar A =4x—-7, ondte EEKIVOVTOG OO TO TPAOTO WENOG TNG
10 EXOVE:

= =4x+7

g
§ 16x> 49 (4x)" =7 (4x-7)(4x+7)

@ [Ax-g+1  4x-7 4x 7
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Eivou \% ‘ = ‘2 —4‘ = ‘—2‘ =2 Ko
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& |a—B|<x<—|a;—B|,
\Mvsrou 2<x<3.

/4Tt éyoope 2<x <332 <3x <3-36 6 <3x <9,

% Omnote
@ 6<3x<9

Q I<y—-x<4

o+B| |2+4 6
2 2

=3, omdte N

}:>6+1<3X+y—x<9+4<:>7<2x+y<13
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A@ov 0>0 éyovpe: %
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Q) o Q) Q)

® —40+4205 (0-2) 0?
H tehevtaio oyéomn eivon oknbnc, ondte ko n &; 1.

L

(Au B)' : «O podng dev éxet ovte 6 ovte tablety
A N B: «O pantmc €xet ko me@ tablet»

Emiiéyovpe toyaio ua@nrn K ‘%@@a)\/ dev €yel ovTE KIVITO 00TE
tablet, omorte P A U B %
Enopévog

P((AUB)) @ .AuB =1- P((AUB))

Omnodte P Auv 5%%0 ,9 onhadn 90%.

30
Eniong 1o @)@1 1§@vnro Kau tablet, omote P(ANB)=—=0,3.

100
o (A B A) «O padnmc &xel pdévo kivntd N povo tablety
Ta ev eva. A—B ko1 B—A eivan acvpfifacta, ondte amd tov

amAOAPOGHETIKO VOO TPOKVTTEL OTL:

P B)U(B-A))=P(A-B)+P(B-A)=
&@k ~P(A)-P(ANB)+P(B)-P(ANB)=

\éi% =P(AUB)-P(ANB)=0,9-0,3=0,6 dnhadi 60%

ol P ) omoTE OO TOV TPOGHETIKG VOO, Y1 TOL EVOEYOUEVA A

Kxou B npom)ma ot
@ P(AUB)=P(A)+P(B)-P(AnB)<0,9=2P(B)+P(B)-0,3 <

3P(B)=0,9+0,3 < 3P(B)=1,2 < P(B) = 0,4 Snhadi 40%

Emopévag P(A)=2P(B)=2-0,4=0,8 dnkadn 80%.
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